

Josef Daněk

Od: [redacted]

Od: [redacted]

Do: [redacted]

Prstice, [redacted]

From: Josef Daněk [mailto:danek@prstice.cz]

Sent: Wednesday, August 14, 2013 3:03 PM

To: Vencálek Radovan

Subject: Odpověď na dotaz dle 106/99 Sb., ze dne 25. 7. 2013

Vážený pane Ing. Vencáčku,

Odpovídám na Vaše dotazy zasláné na naši el. podatelnu dne 25. 7. 2013

Dobrý den.

Prosím o vysvětlení, jak je možné, aby v splaškové kanalizaci vznikaly splašky – viz 11% rozdíl mezi fakturovaná odpadní voda a předaná.

Prosím o vysvětlení, jak byla získána částka 300 290 u předaná odpadní voda? Jedná se o uznanou fakturu provozovatele čistírny? Kde mohu najít nebo získat kalkulaci předané odpadní vody? Kde mohu najít nebo získat kalkulaci převzaté vody?

Proč došlo k přesunu tak velké částky mezi odpisy a prostředky obnovy a mzdou? Jak plánujete toto postupné zadlužování našich dětí odstranit?

Požádal jsem Ing. Kašparovou, jako technologický dozor nad naším majetkem V a K, aby na Vámi vznesené otázky odpověděla. Situace kolem vlastnických vztahů a provozování je Vám velmi dobře známa. To, že náš pohled na celou věc je naprosto rozdílný od Silůvek dosvědčují probíhající soudní spory, na žaloby vznesené obcí Silůvky. Je zjevné, že činnost Silůvek, jako svévolného uzurpovatele provozování ČOV na úkor obce Prstice, je v rozporu ze zákonem 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích. Tomu odpovídá i praxe a odpovědi na Vaše otázky. Ing. Kašparová provádí technický a technologický dozor na ČOV pro „provozovatele“ obec Silůvky. Její odpovědi přeposílám, jako doklad stávající praxe.

- 1) rozdíl mezi vodou fakturovanou a údajem o vodě předané 11 % - vzhledem k tomu, že množství přitékajících odpadních vod z kanalizace v Prsticích není trvale měřeno, množství vody předané bylo stanoveno s připočtením balastních vod, které se vyskytují v každé oddílné kanalizaci (napojení dešťových svodů apod..)**
- 2) částka 300290 Kč byla stanoveno na základě faktury od obce Silůvky, obec Silůvky a obec Prstice jakou spoluvlastníci ČOV mají uzavřenou smlouvu, podle níž se vypočítává podíl nákladů na provoz ČOV**
- 3) k navýšení položky mezd o cca 32 000 Kč oproti kalkulaci došlo z důvodu navýšení objemu prací při správě vodovodu. Obec při provozování svého majetku vytváří fond obnovy jak na vodovod tak kanalizaci. Jaké postupné zadlužování našich dětí máte konkrétně na mysli?**

Žádná smlouva s obcí Silůvky o nájmu našeho majetku, o provozování společně vlastněné ČOV v k. ú. Silůvky neexistuje. Lépe než popisování stavu věcí, je nahlédnout do korespondence a spisů týkajících se ČOV v k. ú. Silůvky.

Zdraví Vás

Ing. Josef Daněk-t.č. starosta obce

724 866 788

danek@prstice.cz